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分析的でない人は合理的でない、やさしい人は情熱的である、分析的な人はユーモアを解する、

分析的でない人は情熱的でない。以上のことがいえるとすれば、次の中で断定できるものはどれ

か。 

 

1. ユーモアを解する人は合理的である 

2. 分析的でない人はやさしくない 

3. 情熱的でない人は合理的でない 

4. 合理的な人はやさしい人である 

5. 情熱的でない人はユーモアを解さない 
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 江戸時代の享保の改革の内容として、適切なものはどれか。 

 

 

1. 足高の制 

2. 棄捐令 

3. 株仲間の解散 

4. 上知令 

5. 囲米 
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次の会話文の応答として、最も適切なものはどれか。 

Saori :  What do you think I should do about the broken window? 

Ken  :            contact the building manager. 

 

 

1. I think you won’t 

2. You ought to 

3. What about 

4. Don’t forget 

5. There is no reason to 
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